

Supraśl, dn. 06.06.2016

Do wszystkich oferentów

Dotyczy postępowania: RI.271.1.2.2016-KZB

BUDOWIE ZBIORNIKA PRZEPOMPOWNI ŚCIEKÓW WRAZ Z INSTALACJĄ DOZIEMNĄ W OGRODNICZKACH

W związku ze złożonymi pytaniami, udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o zamieszczenie rysunku konstrukcyjnego lub schematu ramy stalowej do wyciągania pomp oraz podanie sposobu montażu

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada rysunku konstrukcyjnego ponieważ jest to element dodatkowy. Schemat w załączeniu.

Pytanie 2:

Prosimy o sprecyzowanie zakresu likwidacji starego zbiornika przepompowni- podanie wymiarów i konstrukcji zbiornika, sposobu demontażu(z uwagi na posadowienie przepompowni pod budynkiem) oraz sposobu zabezpieczenia miejsca po demontażu zbiornika

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje po demontażu prowadnic stalowych oraz pionów tłocznych zasypanie starego zbiornika z jednoczesną likwidacją kanału dolotowego(grawitacyjnego) do przepompowni przez jego zniszczenie.

KIEROWNIK
Łukasz Jezior
K.Z.B. Supraśl

